

女子27楼坠下 砸中楼下轿车

一名男子当时也探出窗外又被拖回楼内 警方已介入

本报讯(华商晨报记者 王丽娜)昨日下午,部分沈阳人的朋友圈中出现了多段一男一女骑坐在和平区某酒店公寓窗台上坠楼视频。

视频中,一名女子坠楼后砸坏一辆停在路上的轿车,男子将脚伸出窗外后被人拉进屋内。

目前,警方正调查涉事女子坠楼原因,被砸车辆的车主正在联系保险公司咨询相关事宜。

女子27楼坠亡 随身没有身份证件

7月11日13时许,记者在网络上看到了多段沈阳市和平区某酒店公寓的视频,视频中有男子说:快看!他俩是不要跳楼?

画面显示:一男一女出现在高层的窗台上,之后女子坠楼,并砸到了楼下停着的一辆红色轿车上。

记者赶到现场时,附近目击者表示,曾经看见一对男女骑坐在酒店公寓27楼窗台上。

“他俩似乎在说话,然后女的就掉下来了!”目击者介绍,女子砸到了停着的轿



女子坠楼后,将地面一辆轿车砸坏

车后排座位上,腿部探出,地面上还落着一只鞋。

记者在现场注意到,轿车后半部分严重变形,后风挡玻璃破碎。

“她刚掉下来的时候,身体还在动。”一位知情者称,当时有人拨打120电话。消防官兵也赶到现场,使用扩张器打开车体空间,并将女子抬上急救车。急救人员对女子进行抢救,随后转送到附近医院。

参与抢救的医生表示,女子约30岁左右,送医后已没有心跳和呼吸,头部、内脏、脊椎、骨盆伤势相当严重,经抢救无效身亡。女子身上没有身份证件,也没有能够联系到亲友的信息。

视频:男子脚探出窗外 被人拖回楼内

根据视频显示,女子坠楼后,一名男子也将脚伸出窗外,随即有人在楼内及时抓住他的身体,将其拖回楼内。

“男的很快被警察从楼上带下来了,但是不知道事发原因。”楼内保安表示,事发时他们正在换班吃午饭,所以不清楚具体情况。据知情者称,事发地是公寓楼,以出租户为主,公寓一共28层,女子是从27层走廊窗户坠下的。

记者乘坐电梯上楼后,在窗口处看到有少量血迹,有多名民警在勘察现场及调查相关情况。在楼内收拾卫生的一位保洁员表示,在事发前没有看见过这两个人。

现场,被砸的红色轿车的车主告诉交警,这车是一年前购入的,没想到会遇到这种情况。

目前,警方正在调查女子坠楼原因,轿车车主也跟随警方一起到公安部门处理后事宜。

爱吃烤串配啤酒 小伙便血险晕倒

夏季痔疮患者增多 提醒:不要上厕所玩手机,也勿用“贴膏药拔痔疮”等土办法

本报讯(华商晨报记者 王丽娜)夏天烤串、烤肉,冬天火锅麻辣配啤酒。近日,沈阳24岁的小波(化名)在家上厕所时突然大出血,差点晕倒,被紧急送到医院急诊室。

沈阳市肛肠医院无痛病房主任袁和学表示,每到夏天痔疮患者都会增多,临床上最常见的就是患者自己用“贴膏药拔痔疮”等土办法治疗,结果耽误了病情。

小波刚参加工作一年多,因为工作需要常下班和朋友、客户一起吃饭,喜欢喝酒吃烤串、麻辣烫、火锅等,也时常出现腹痛症状。

最近几个月,小波发现自己排便伴有暗红色的血,而且肚子疼得厉害。

“我合计是辣椒吃多了,辣椒也一起排出来了,没当回事。”可不久前小波半夜上厕所,发现坐便内有大量血迹,自己也



医生与患者交流病情变化

■华商晨报记者 王丽娜 摄

差点晕倒在洗手间,赶紧连夜到医院挂了急诊。

经过检查,小波得知自己患上了痔疮,而且需要手术治疗。

主治大夫袁和学主任说,小波非常喜欢吃烧烤、火锅、麻辣烫之类的食物,正是这些导致他患上了痔疮。

袁和学说,痔疮患者前些年以30岁以上的人群为主,但是在近年住院的患者中,年纪在20岁-30岁的患者很常见,甚至有小孩。

这类患者普遍饮食习惯不好,喜欢吃辛辣刺激、高脂肪高蛋白食物。

需要注意的是,尤其是夏天喝啤酒吃烤串的人增多,也会导致患者出现增多趋势。

俗话说十人九痔,其实痔疮很普遍。轻微的痔疮不会影响生活工作,严重的痔疮却能致命。

那么,怎样有效防治痔疮呢?

- 1.首先,要避免久坐、久站、久蹲,提重物时要当心,避免腹压增加。
- 2.日常一定要养成定时排便的良好习惯。
- 3.改正如厕时一边玩手机、一边看书的习惯。
- 4.便后清洁干净,最好用清水清洗。
- 5.最好晨起一杯蜂蜜水,每天保证2500毫升左右饮水量。
- 6.饮食方面应粗细搭配、清淡,多吃水果蔬菜、粗纤维食物,多喝水、少饮浓茶、咖啡,不抽烟喝酒,忌辛辣、刺激性的食物。
- 7.出现便血、出血的症状,要引起注意,可能是痔疮。
- 8.如果是大便形状的改变,如由粗变细,或者表现为长期便血,可能是痔疮也可能是直肠癌的症状。

熬夜看世界杯血压高,被家人亮出“红牌”——

球迷无奈:能不能看球医生说了算

本报讯(华商晨报记者 王丽娜)俄罗斯世界杯比赛正在进行,近日沈阳的张先生却因为家人发现他血压高被禁止看球赛。

半夜偷偷摸摸打开电视偷看球赛,家人发现后担心他血压再度“飙升”送他到医院检查,发现病情其实是和右侧的肾上腺肿瘤——嗜铬细胞瘤有关。

医生提醒,有些患者突然发现血压高,不见得真的患上高血压,还是要注意及时到医院确诊,以免耽误病情。

男子要看世界杯 家人发现血压高不让看

沈阳的张先生今年40多岁,是一位真正的球迷。

6月中旬开始,俄罗斯世界杯比赛开始了,他在一次测量血压的过程中,被家里人发现血压过高。

担心张先生看球时情绪激动出现意外,家里人禁止他看球赛,但是仍未阻挡张先生看球的愿望。

夜深人静时,家里人全都睡下之后,张先生一个人偷偷打开电视机,最终被家人发现,但张先生认为,自己看比赛不会影响身体健康。

“你们不让我看我就不能看啊,我得问问医生,我为啥得了高血压,能不能看球也得医生说了算。”张先生和家人商量之后,一起来到了中国医科大学附属第一医院泌尿外科门诊。

泌尿外科副教授刘涛医生检查后告诉张先生,他的高血压和普通人不一样,

是由肾上腺肿瘤引起的。

手术切除细胞瘤 血压当即恢复正常

“赶紧帮我把血压降下来吧,不然看不世界杯啊!”张先生表示,对于一个球迷来说,不让看世界杯是很痛苦的,希望医生能帮帮忙。

医生为其做了全面检查,结果发现,患者所患高血压病和右侧的肾上腺肿瘤——嗜铬细胞瘤高度相关。

医生带领团队为张先生实施了超高清3D腹腔镜手术,实施了右侧肿瘤及肾上腺的完整切除。

术后,张先生血压当即恢复了正常,也不用再吃降压药了。

沈河夜间行动整治背街小巷“五乱”

本报讯(华商晨报主任记者 刘桐)本周7月9日零时开始,沈河区正式启动“零点行动”和“掐尖行动”,彻底整治影响城市形象的顽疾。利用人流和车辆稀少的时间开展行动,集中整治背街小巷的乱堆、乱放、乱拉、乱挂、乱贴等“五乱”现象。

尽管已是7月11日的午夜,但在沈河区的大街小巷,仍有城管执法人员巡查,规范门前“三包”责任的落实,整治街路环境,清理沿街店铺外的杂物。

“长900多米的泉园一路,沿街有200

多家商户,走几步就有一家饭店。”万莲街道主任陈青对记者说,这样一条街路,以往的整治中,白天他们没少费力气。可等下班后,露天烧烤、沿街摆桌、店外经营的现象特别严重。“现在好了,我们白天走街串巷进行广泛发动宣传,到了晚上再进行巡查和督促,露天烧烤现象已彻底杜绝,沿街摆桌的商户思想上也有了很大改变。”大家感觉,晚上九点钟甚至午夜凌晨时分还在工作岗位,是挺辛苦,可看看整洁的街路,特别有成就感。”

在新北站街道的团结构上,有一个废品收购点。执法人员发现,白天业主很配合,关门歇业。可到了半夜,货车、秤和废品全都摆到了街路上,玩起了“躲猫猫”。在10日凌晨的夜巡中,执法人员发现了这个问题,随即对业户进行训诫并没收了经营工具。“遇到这样的难点问题;零点行动”显得特别有必要,它让违规者看到了我们整治环境的决心和恒心。”街道党工委书记曹胜军表示;“零点行动”对于巩固“创卫”成果,坚定工作信心及接下来的长效管理,具有重要作用。

据悉,沈河区此次启动的“零点行动”,顾名思义,就是利用人流和车辆稀少的夜间开展行动,集中整治背街小巷的乱堆、乱放、乱拉、乱挂、乱贴等“五乱”现象。而为全面深入推进创卫工作,对屡教不改的商户,则开展“掐尖行动”,施加震慑压力,形成以点带面的整治效果。

确保全区街路“横到边,竖到底”,都能够干净整洁有序。目前,沈河区15个街道结合各自实际,以长效化、常态化为最终目的,克服困难,积极谋划,使街路环境整治取得了突破性成果。

荣誉铸就的时代英雄风采

入伍16年参加救援2900余起



“东西南北辽宁兵”事迹选登

本报讯(华商晨报主任记者 刘桐)入伍16年,参加救援战斗2900余起,为370余人带去生命的希望。

他就是刘亮,汉族,2002年12月从我省法库县入伍,中共党员。现任吉林省长春市公安局消防支队特勤大队一中队政治指导员、党支部书记。

入伍16年来,先后参加赴四川抗震救灾等灭火救援战斗2900余起,抢救被困遇险群众370余人,抢救财产价值数十万。他先后荣立个人一等功二次、二等功三次、三等功五次。被吉林省政府记一等功一

次。2014-2016年连续三年被公安部消防局评为“优秀基层指挥员”;2017年被公安部评为“全国优秀人民警察”称号。

当祖国和人民需要时 要义无反顾地冲上去

刘亮说:刻苦训练就是为了打赢,战士就要上战场。消防部队是一个养兵千日、用兵千日的特殊部队,每时每刻在保卫着人民群众的生命财产安全。我也在一次次的灭火救援战斗中淬炼加钢,不断成长。”

2008年5月14日10点30分左右,刘亮和战友们在四川绵阳南郊机场接到了第一个救援任务,就是大地震造成了九黄山猿王洞风景区的大面积山体滑坡,有几名游客及群众被山石埋压,生死不明。想到生死不明的遇险群众,刘亮深深

感受到了作为一名军人的使命和责任,恨不得一下子飞到救援现场。

刘亮说:经过一天紧张的战斗,6名罹难者的尸体全部被发现。当尸体运到山下交给家属时,家属跪在地上向我们致谢,此时我的眼睛湿润了。当祖国和人民需要时,哪怕是牺牲自己,也应该无所畏惧,义无反顾地冲上去,这不仅仅是消防战士的责任,也是我们80后、90后青年一代对社会的担当。”战斗结束后,刘亮被荣记一等功,被保送到昆明消防指挥学校深造。学业结束后,成为一名消防警官,被分配到南湖大路中队担任副中队长。

以绝对优势摘得了 全省综合成绩第一名的桂冠

“我认为说得再好,不如做出样子。无

论是训练场上,还是灭火救援战斗中,一理想,身后30多双眼睛在注视着你,在看你的行动,在等待你的号令,我的心里就充满了前行的力量。”刘亮说。

在今年5月份吉林省公安消防部队组织的基层指挥员大比武中,在全部500多名中队干部的同台较量中,刘亮夺取了6项比赛科目中的4项第一名、1项第二名、1项第三名,以绝对优势取得了全省综合成绩第一名的桂冠。

回到中队后,战士们为刘亮举行了欢迎凯旋仪式,像迎接英雄一样簇拥着刘亮,把他抛向天空。

刘亮知道:“这就是战士们表达认同你的方式,这一刻就是对你的信服,就是对你的尊重。”他更加明白了,怎样才能做好一个干部,怎样才能做好一个基层带兵人。

国家级技能大师工作室 每个新建的我省补助20万

本报讯(华商晨报记者 杨晓明)昨日,记者从省人社厅获悉,今年继续开展国家级技能大师工作室项目申报和省级技能大师工作室项目建设工作。每个新建国家级技能大师工作室给予一次性补助资金20万元。

国家级技能大师工作室在具备相关规定条件基础上,主要从符合以下两个条件之一的单位中选拔推荐,一是在一线工作的历届中华技能大赛获得者中,仍未被确定建设国家级技能大师工作室的高技能人才,优先纳入大师工作室项目建设范围,二是继续选择某行业(领域)技能拔尖、技艺精湛并具有创新能力和社会影响力、在带徒传技方面经验丰富、能够承担技能大师工作室日常工作的高技能人才,支持其纳入大师工作室项目建设范围。

今年全省将新建一批省级技能大师工作室,同时对“十二五”期间评估合格、运转良好、成果显著的示范类技能大师工作室继续给予政策资金支持。新建工作室设立条件、进站注册人员选聘、政策资金支持等要求,继续按省级技能大师工作室项目建设有关规定执行。

我省艺术类本科提前批次 共录取考生4491人

本报讯(华商晨报主任记者 刘桐)我省艺术类本科提前批次共录取考生4491人。艺术类本科批第一阶段(美术类)即将开始。

昨日,省招考办介绍2018年普通高校艺术类本科提前批次录取工作情况,2018年辽宁省普通高校招生艺术类本科提前批次已于7月10日22时全部结束,艺术类本科提前批次共录取考生4491人。考生可通过“辽宁招生考试之窗”和微信公众号“辽宁省教育招生考试”免费查询录取结果。

根据我省录取工作时间安排,艺术类本科批第一阶段(美术类)即将开始。

智慧医保APP 新增“人脸识别”认证方式

本报讯(华商晨报记者 杨晓明)昨日,记者从沈阳市医保局获悉,智慧医保APP用户注册及认证方式新增了“人脸识别”认证方式,“刷脸”即可完成实名认证;同时,也可以选择任意一张本人带有银联标识的银行卡完成金融实名认证。即日起可使用。

沈阳计划在“大钻石” 举办芭蕾舞节

本报讯(华商晨报主任记者 刘桐)坐在艺术“大钻石”的盛京大剧院内观赏芭蕾舞,置身于浑河岸畔闻着花草芳香听着交响乐、孩子们在课堂上联系高雅的艺术……

沈阳市正在申报联合国“音乐之都”,这也就是不久的将来沈阳市民艺术生活的常态。

昨日,记者在沈阳市举行的浑河岸交响音乐研讨会上获悉,本屆的浑河岸交响音乐节有8支交响乐团带来了百余首交响乐曲目,1000余名演职人员参与演出,3万人次现场观看了音乐节演出,350万人通过网络直播观看,这些数据都创下了音乐节举办以来之最。

据了解,沈阳市已经开始计划明年第五届浑河岸交响音乐节的举办情况,将会邀请国际顶级的交响乐团为市民奉献精彩的交响音乐会,参演规模也将创新高。

同时,未来沈阳市在发展高雅艺术上还有很多新规划,国内半数的芭蕾舞人才都来自于辽沈地区,明年计划“大钻石”盛京大剧院举办芭蕾舞节。同时,在中小学校开展高雅艺术培训,扶持更多的艺术特色学校。近期还在筹备申报联合国的“音乐之都”。

女儿国外出车祸父母焦急 民警开绿色通道帮办护照

本报讯(华商晨报记者 仓一荣)在国外出差的女儿突然遭遇车祸,身在沈阳的父母焦急万分,想出国探望女儿,但却没有护照。出入境民警了解到此情况后,开通绿色通道,加急办理好了市民所需证件。

近日,沈阳市民陈先生(化姓)和妻子赶到沈阳市公安局于洪分局出入境服务窗口,想要办理护照。两人神情举动非常焦急,反复询问护照办理需要多长时间。窗口服务民警吴艳辉细心地询问得知,他们的女儿在国外出差工作时意外遭遇车祸受伤,正在当地医院紧急治疗中。陈先生和妻子听闻这个情况心焦不已,想立刻去看望照顾女儿,但又没办过护照。

听闻讲述,民警立即请示,特事特办,为二人加急办理所需证件。

沈阳市总工会原副主席 邵敬联涉嫌严重违纪违法 接受纪律审查和监察调查

本报讯(华商晨报主任记者 刘桐)据沈阳市纪委监委消息:沈阳市总工会原副主席邵敬联涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

皇姑区为中小学师生 开出特殊“假期作业单”

本报讯(华商晨报主任记者 闻英奇)暑假将至,近日沈阳市皇姑区各中小学校的全体师生收到了一份特殊的“暑假作业”,在这个假期里,皇姑区教育局系统开展“师生暑假社区行”活动,组织全区各校师生充分利用假期时间开展志愿服务,以实际行动参与“三城联创”,用生动的社会实践为城市发展建设助力。

活动从七月中旬开始到八月末,分为“师生志愿”“家庭志愿”和“班级志愿”三个阶段。7月15日至20日开展“师生志愿”活动,利用放假前对师生进行一次志愿服务精神和活动安全宣讲,组织师生与社区对接,开展一次大型志愿服务;7月21日至8月21日开展“家庭志愿”活动,以学生为主体,暑假期间在所居住社区进行2-3次的家庭志愿服务活动,以家庭为单位开展一次楼道“革命”,主动清理和维护家门口和楼道内公共环境卫生,以实际行动去感染身边每一个家庭爱护、保护、维护我们身边的生活环境,树立良好的家风,完成一次不同寻常的假期作业;8月21日至9月1日开展“班级志愿”活动,利用假期返校等契机,以班级为单位组织师生再次走进社区。